
Lösung - Welcher Bruch ist größer?

 

Welcher  Bruch  ist  größer?  Setze  dementsprechend das  Größer-als-Zeichen (>),
das Kleiner-als-Zeichen (<) oder auch ein Gleichheitszeichen in das leere Feld ein.
Kürze und Erweitere die Brüche bei Bedarf!
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Die gezeigte Lösung ist nur eine Variante – du kannst die 
Aufgabe auch anders lösen. Wichtig ist dabei nur, dass 
dein Ergebnis am Ende dem unserer Lösung entspricht. 

<

http://www.mathetreff-online.de/nutzungsbedingungen


Lösung - Welcher Bruch ist größer?

l) 11
4

(
5
4

=
10
8

)  1
5
8

(
13
8

)

© mathetreff-online.de, 05.10.2016 Seite
Unsere Nutzungsbedingungen gelten bei Verwendung dieses Dokumentes.  2/2

<

<

http://www.mathetreff-online.de/nutzungsbedingungen

